

男子假冒网络警察诈骗10万元

以帮人办事为借口骗钱,被临高南动车站派出所民警抓获,已被刑事拘留

□记者 沈丽煊 通讯员 杨建峰

本报讯 近日,临高南动车站派出所民警在工作中获悉,当地居民符某在多方打听一名称为李某的“民警”的情况。符某怀疑李某某实施诈骗。在得知情况后,该所民警及时找符某进行询问,得知符某于今年7月经朋友介绍认识李某某,李某某自称是山东省某市

公安局刑警大队的网络警察,老家在儋州,上级领导专门安排他长期驻在海南打击网络犯罪。李某某自称认识很多领导,并向符某许诺能帮其办理一些事情。

经过一段时间的交往相处,符某对李某某的“网络警察”身份深信不疑。上个月,李某某以外出办案需要垫付出差费用为借口,先后向符某索要现金2万余元。上个月底,符

某朋友家的房子被列为违建涉及拆迁问题,符某找到李某某,请李某某出面帮忙协调。李某某称找领导需要“活动经费”。符某先后给李某某共计8万元。李某某收到钱后以各种理由和借口推托,不见符某及其朋友。符某和朋友发现事情不对,便向熟人四外打听李某某的去向及其真实身份。

临高南动车站派出所民警了解情况后立即

向领导汇报,并迅速开展调查。民警经过缜密的排查,发现假冒网络警察的李某某近日在动车站周边活动频繁,遂在李某某经常活动的地方蹲守。9月17日中午,民警在动车站停车场将李某某成功抓获。到案后,犯罪嫌疑人李某某(1999年5月出生)如实供述了其假冒网络警察实施诈骗的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人李某某已被刑事拘留。

“燃气公司在我家里挖了一个大洞”

回应:要验收时发现小区的管道漏气,为了安全挖洞重新检测,已修复

□记者 苏钟

本报讯 “不知道燃气公司为什么在我家里挖了一个大洞。”昨日,海口长滨路鲁能海蓝园筑小区的一名业主拨打12345投诉称,民生燃气公司工作人员没有经过其同意,在其家中挖了一个大洞,一个星期过去了还没处理,不知道是什么原因。

鲁能海蓝园筑小区的该业主拨打12345反映,按照一般的程序,安装管道燃气需要先向燃气公司进行申报,然后工作人员才上门

进行安装和检测,商品住宅一般都会预留安装管道燃气的洞口,即使做一些调整,也不会有大的动作。可是前不久,该小区部分业主发现,家里不知道为何被燃气公司的工作人员挖开了一个大洞。工作人员说是燃气管道施工需要,可好几天了仍没有修复,不知道是怎么回事。

针对此事,记者昨日到海南民生燃气股份有限公司了解情况。该公司相关负责人席女士告诉记者,鲁能海蓝园筑小区业主反映的问题目前已经解决了。席女士表示,之前

燃气公司工作人员在该小区施工,要验收的时候发现有的管道漏气,因此对管道进行打压、检测。为了确保安全,在与物业商量后,在整个小区内取几个点挖洞,把管道露出来后进行重新检查,这是施工需要。工作人员经过检查已找到漏气的地方,目前已全部回填和修复好。该公司已将相关情况向12345做了回复。

席女士说,鲁能海蓝园筑小区的燃气管道已验收合格,不再存在任何问题,该小区很快就可以正常供气。

“供气站”欲开在居民区

居民担心存在安全隐患

□记者 苏钟

本报讯 “我们这里是居民密集区,有人却打算在这里开一家液化气供应站,我们担心存在安全隐患。”昨日,家住海口长流镇长新路陈先生拨打本报热线说。

对此,海南民生燃气股份有限公司相关负责人席女士说,这是一个起中转运作用的服务站,主要用来收取及放置市民的空气瓶,然后由工作人员将空瓶送到气站充装,没有危险性。

“我们公司必须等通过政府部门的审批后才启用这个服务站。”席女士说。

定安县新竹镇祖坡村驻村第一书记李诗钰

自掏腰包帮贫困家庭解决燃眉之急

坚决打赢脱贫攻坚战

抓党建促脱贫攻坚

本报讯 李诗钰是海南外国语职业学院公共教学部直属党支部书记,2016年被派驻定安县新竹镇祖坡村驻村担任第一书记后,努力抓好脱贫攻坚工作。 记者 钟起的 文图



李诗钰在开展扶贫工作

加强基层党组织建设

李诗钰利用“例会”组织村“两委”干部学习海南廉政网“两委”干部违纪违法的典型案,多次分别与“两委”干部谈心,教育他们在工作中提高遵纪守法的意识。培养“两委”后备干部4名,积极发展入党积极分子2名,建立健全有关规章制度,完善村规民约2条。今年“七一”期间,慰问老党员18人次,组织党员学习党章,重温入党誓词,组织109人次前往母瑞山爱国主义教育基地、白沙起义纪念馆和文昌、琼海、琼中的部分美丽乡村参观学习,接受红色革命教育,感受“崇高理想、坚定信念、自力更生、艰苦奋斗”的革命精神,感受美丽乡村建设带来的优美环境和文明气息,激发农村党员建设家乡的热情。

此外,为提高“两委”干部带头致富引领作用,在他的带动下,村党支部书记和村委会副主任带头成立芋头合作社,引领村民种植芋头,吸收10户贫困户入股合作社,年终分红增加了贫困户的经济收入。

突出抓好脱贫攻坚工作

据了解,2016年至2018年,在李诗钰的协调下,其派出单位共投入约25.4万元帮扶贫困户种植芋头336亩次,种植辣椒、豆角、青瓜461亩次;投入约30.3万元帮扶贫困户养殖母猪、母黄牛和母羊;投入约4万元硬化约500米的灌溉水渠,投入8万多元改造蓄水池,使几乎闲置的约200亩良田得以恢复生产。

他还争取得到省水务厅的大力支持,祖坡村主要的排水、灌溉渠道硬化已经被定安县水务局列入2018年下半年和2019年上半年的计划中,计划投入900万-1000万元。

李诗钰充分利用派出单位职能优势,每年派出六名优秀实习生到祖坡小学开展教育扶贫活动,配置一间多媒体教室;改造在校教师六间厨房和绿化校园,举行“六一”儿童节奖励活动,开学送书籍、学习用品,免除到海南外国语职业学院就读的祖坡村学生学杂费,该学院投入教育帮扶资金约43.3万元。

自掏腰包帮助贫困户

为发展集体经济,李诗钰协调约100万元扶贫和党建资金发展集体经济,学习陵水本号镇成立“村集体企业”的经验,以“村集体企业+党支部+农户”的模式发展村集体经济,发展黑猪养殖业和芋头种植业。

在工作中,李诗钰对五保户、低保户和贫困户家庭嘘寒问暖,曾多次及时联系有关部门或自掏腰包帮助他们解决燃眉之急。他看到吴某翠的两个上小学的孩子没钱买早餐,自掏300元给孩子的妈妈;有个老党员因爱人长期生病卧床,到村委会申述困难,两眼泪汪汪。李诗钰了解情况后自掏200元安慰他,并监督办理该家庭的低保手续。有一次,李诗钰得知中风住院的贫困户吴坤圣出院了,立即前去看望,并帮助他办理民政临时救助3000元,督促一对一帮扶人及时跟进。定安县支付局慰问3000元,争取爱心基金帮扶5000元,帮助这个贫困户家庭度过最困难的日子。

彩灯缠在人行道低矮栏杆上

市民担心漏电;公寓保安:该彩灯已废弃一段时间

□记者 曹宝心

本报讯 昨日上午,海口市黄先生向记者反映,有商家在位于国贸北路帝国大厦对面的人行道栏杆上缠绕了约6米长的彩灯电线,该栏杆低矮,小孩子可以触摸到,既存在漏电隐患,又影响市容市貌。

记者昨日在国贸北路看到,中基公寓入

口处的人行道栏杆上缠绕着约6米长的白色彩灯电线,一直从入口绕到了出口处,彩灯处于不通电的状态。

对此,中基公寓物业的保安说,该彩灯电线是一个月前一家烧烤园所设。“烧烤园已有一段时间没有营业了,该彩灯已废弃一段时间。物业也不好直接去拆掉。彩灯只要不通电就不存在安全隐患。”该保安说。

“湿地保护我接力”公益活动启动

9月18日上午,“2018湿地保护我接力”公益活动在东寨港国家级自然保护区启动,来自安利海南志愿者协会、海口市志愿者服务联合会和海口市先锋学校的100余名志愿者们共同发布“湿地保护”环保宣言,倡议社会各界人士加入“全民湿地保护”行列,营造良好的生态保护社会氛围,助力海口市国际湿地城市创建。

启动现场,安利志愿者、海口先锋学校的师生代表在海口市林业局专家的引领下,在东寨

港国家级自然保护区开展“湿地保护”公益课堂,参观东寨港红树林博物馆,在实景学习和游戏中了解湿地保护的相关知识。

在当天的湿地保护实践活动中,志愿者们不仅增长了湿地保护知识,了解湿地保护对人们生活和环境的重要性,还深刻体会到要用更多的实际行动带动更多的人共同学习湿地保护知识,提高人们保护红树林、湿地及生物多样性意识。

(敬教)

海南韩美医学美容医院



咨询预约

美丽热线:
3635 3888

院址:海口市美兰区海甸五西路39号

(海)医广[2017]第090号